

Jegyzőkönyv

Készült: Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 25. napján megtartott soros testületi üléséről.

Az ülés helye: a Polgármesteri Hivatal házasságkötő terme

<u>Jelen voltak:</u> Búza Zsolt	polgármester
Lépné Soós Anita	alpolgármester
Kecskeméti Józsefné	képviselő
Csépe István	képviselő
Mihályné Tóth Margit	képviselő
Dr. Orosz Éva	képviselő
Dr. Faragó Péter	mb. jegyző
Meghívottak: Somogyiné Utasi Ibolya	intézményvezető
Ternai Levente	intézményvezető

A jegyzőkönyv 1 db hangszalagon lett rögzítve.

Az ülés napirendi pontjai:

1. Polgármesteri beszámoló a lejárt idejű határozatokról és a két ülés között eltelt eseményekről
2. Baks Községi Faluház és Könyvtár 2016. évi tevékenységi beszámolója
3. Előterjesztések
4. Bejelentések,

Búza Zsolt polgármester: Köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes. Megkérdezi a napirendi pontokkal kapcsolatosan, hogy van-e kérdés, észrevétel, kiegészíteni való.
Kérdés, észrevétel, kiegészíteni való nem hangzott el. A napirendi pontokat elfogadásra javasolja, aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2017.(I.25.)

határozat

Baks Községi Önkormányzat képviselő-testülete a meghívóban rögzített napirendi pontokat elfogadja.

Erről értesítést kapnak:

- 1) Búza Zsolt polgármester
- 2) Dr. Faragó Péter m.b. jegyző
- 3) Irattár

I. napirendi pont:

Polgármesteri beszámoló a lejárt idejű határozatokról és a két ülés között eltelt eseményekről.

Búza Zsolt polgármester: Elmondja, a szociális tűzifa ügyében, az igényelt szociális tűzifa mennyiség helyett, csak 129 erdei köbméter kapott az önkormányzat. A szociális tűzifa ügyében 149 kérelmet fogadott el a szociális bizottság. Így a kérelmezők között 0,87 m³ tűzifa lett kiosztva háztartásonként. Az önrész az önkormányzat részéről 163 800 Ft volt.

Tájékoztatja a képviselő testületet, hogy a konyha üzemeltetése átkerült a önkormányzathoz 2017. január 01-től.

Tájékoztatja a képviselő testületet, hogy Szabó Zsolt r. alezredes úr kapitányságvezetői kinevezését a Kisteleki Rendőrkapitányság élére.

A képviselő testület megtárgyalta a 2017. I. félévi munkatervet, melyet azzal a változtatással fogadott el, hogy a június havi soros testületi ülés helyes időpontja, 2017. június 28. (szerda) 16 óra.

Nonprofit kft. korábbi ügyvezető igazgatója Néma Norbert megbízatása megszűnt, erre tekintettel új ügyvezető megpályáztatására kerül sor. Az átmeneti időszakban a fennálló helyzet áthidalására Hajnalné Tóth Zsuzsanna megbízott ügyvezető igazgatóként látja el a kft. feladatait.

A telepi nádas vágása a Kiskunsági Nemzeti Park által. A Kiskunsági Nemzeti Park támogatását kéri, hogy egy bivalyrezervátumot létrehozásában, amely a közfoglalkodtatási program keretében valósulna meg. Így katasztrófa védelem céljából is tudjuk védeni a Mária- telepet, és a nádast sem engedik így túlburjánzani.

Tájékoztatja a képviselő testülete, hogy személyi változások történtek, gazdasági csoportvezető személyben, és állandó jegyző lesz február 1 –től.

Csépe István képviselő: a régen mikor a szociális tűzifáról lett döntve, akkor rönkfáról lett döntve, és aggályát fejezi ki hogy ez a döntés át lett húzva, és a fát feldarabolva szállítják ki.

Búza Zsolt polgármester: figyelembe kell venni a lakosság igényeit, a szociális tűzifaigénylők között sok az idős és ők nem tudják összevágni, és ha már az egyiknek feldaraboljuk, akkor mindenkinek fel kell. De ha ez probléma, hogy feldaraboljuk, a fát akkor a képviselőtestület hozzon egy határozatot, hogy ne daraboljuk fel a fát, és le fogom állíttatni a fa feldarabolását.

Mihályné Tóth Margit képviselő: sok visszajelzés érkezett, hogy a Szociális bizottság nem jól hozott döntést, mert olyanokat is elutasított, akik jogosult lett volna rá.

Búza Zsolt polgármester: amikor, a rendelt lett alkotva, akkor mindenki itt volt, és meg lett határozva hogy ki mikor milyen feltételek mellett jogosult a fára. Akkor képviselő testület ezt egyhangúan elfogadta. A szociális bizottság hozza meg azt, hogy ki jogosult a fára, illetve ki nem a beérkezett adatok alapján.

Mihályné Tóth Margit képviselő: Akkor nem jól hoztuk meg a rendeletet. Nem voltunk elég körültekintőek a rendelet alkotásakor.

Búza Zsolt polgármester: Javasolja, hogy legközelebb, olyan rendeletet hozzanak, ami minden feltételt figyelembe vesz.

Dr. Faragó Péter mb. jegyző: A belügyminisztérium úgy írta ki ezt a határozatot, megadott egy csomó szempontot, de a feltétel rendszerben kikötötte, hogy az elbírálásnál objektívnek kell lenni. Ahol a szociális bizottság megállapította, hogy nem fával fűt ott el lehetett utasítani ezzel az indokkal.

Az elutasító határozatban meg indoklásként, meg lehetett írni, hogy nem fával fűt.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2017.(I.25.)

határozat

A Képviselő-testület a lejárt idejű határozatokról és a két ülés között eltelt eseményekről szóló Polgármesteri beszámolót elfogadja.

A határozatról kivonaton értesítést kapnak:

1. Búza Zsolt polgármester;
2. Dr. Faragó Péter mb. jegyző
3. irattár

II. napirendi pont:

Baks Községi Faluház és Könyvtár 2016. évi tevékenységi beszámolója

Búza Zsolt polgármester: Az írásos anyagot mindenki megkapta Szóban nem szeretné kiegészíteni. A faluház nagyon sok programnak ad helyet, és jó kapcsolat ápol a Somogyi könyvtárral.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2017.(I.25.)

határozat

A Képviselő-testület a Baks Községi Faluház és Könyvtár 2016. évi tevékenységéről adott beszámolót elfogadja.

A határozatról kivonaton értesítést kapnak:

Búza Zsolt polgármester;
Dr. Faragó Péter mb. jegyző

III. napirendi pont:

Előterjesztések

Búza Zsolt polgármester: Tájékoztatja a képviselőtestületet, KÖFOP VEKOP rendszerről. Az ASP rendszerhez kötelező csatlakozni, de ahhoz a határozat szükséges. Ez központilag van szabályozva, mindenre rá tudnak nézni. Szerverek, Szekrény, különböző programok könyvelő, adós nyilvántartó programok vásárlásra van lehetőség. Ha a határozat meglesz, akkor a pályázatírók előkészítik és beadják a pályázatot.

Mihályné Tóth Margit képviselő: ez a változás a helyi vállalkozókra is vonatkozik, utazás, továbbképzés?

Dr. Faragó Péter mb. jegyző: Igen előbb vagy utóbb mindenkinek át kell, hogy álljon a központi rendszerre.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

8/2017.(I.25.)

határozat

1.) Baks Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja az önkormányzati ASP rendszer keretrendszerének és a szakrendszereinek igénybevételéhez való csatlakozási szándékát a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 114. §-ában és az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak teljesítése érdekében.

2.) Baks Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja az 1. pontban rögzített csatlakozást támogató, a KÖFOP -1.2.1-VEKOP-16 kódszámú és „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című, a közigazgatás adminisztratív terheinek csökkentését célzó projekt megvalósítása érdekében támogatás igénylés benyújtását.

3.) A Képviselő-testület felhatalmazza Búza Zsolt polgármester urat az önkormányzat nevében a támogatás igénylésével összefüggő kötelezettségvállalások és nyilatkozatok megtételére, a kedvezményezeti jogok gyakorlására.

4.) A Képviselő-testület (eredményes pályázat esetén) felkéri Dr. Faragó Péter jegyzőt a program végrehajtásával összefüggő – munkaszervezeti – feladatok Polgármesteri Hivatal vezetőjeként való megszervezésére, a szükséges többletfeladatok meghatározására és az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozás kötelező és önként vállalt program elemeinek végrehajtása folyamatos koordinálására, a pályázati felhívásban és a kapcsolódó jogszabályokban foglaltak maradéktalan betartásával.

Végrehajtás határideje: pályázat benyújtására: 2017. 02. 28.

program végrehajtására: 2018. 06. 30.

Végrehajtásért felelős: pályázat benyújtásáért: Búza Zsolt polgármester
program végrehajtásáért: Dr. Faragó Péter jegyző

Beszámolás határideje: támogatás igénylés elbírálását követő Képviselő-testületi ülés,
záró projekt beszámoló elfogadását követő Képviselő-testületi ülés.

Határozatról értesítést kap:

- Baks Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)
- Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága (Szeged)
- Búza Zsolt polgármester
- Dr. Faragó Péter jegyző és általa
- Adó- és Pénzügyi Iroda Vezetője
- Irattár

Búza Zsolt polgármester: A következő napirendi pont a bivalyrezervátum szóbeli előterjesztése. 10 12 bivaly kihelyezéséről van szó, amelyet a kiskunsági nemzeti park átadná az önkormányzatnak, tartásra és a helyi közmunka programban látnánk el a bivalyokat. A lakossági bejelentések is érkeztek, a nádas miatt. Lakossági bejelentés is érkezett a sakálok miatt, amelyek súlyos károkat okoztak a lakosságnak, ezt továbbították a helyi vadásztársaságok felé.

Dr. Faragó Péter mb. jegyző: Tárgyalásokat folytatunk az Aradi u végén lévő, egyik ingatlan tulajdonosával, Czékus Henriettával, ahol olyan megállapodás született, hogy 2000 m²-es területet az önkormányzat 10éves határozott időtartamra, térítésmentesen használatra bocsájt. A szerződést előkészítették, a képviselőtestület határozatára vár. Elfogadásra javasolja

Mihályné Tóth Margit képviselő: Azt fogjuk legeltetni, ami nem is a miénk és mi lesz a másik oldallal?

Búza Zsolt polgármester: elmondja, hogy a puding próbálja az evés, és ha beválik, akkor a másik oldal is legeltetve lesz ezen állatok terelésével. Elfogadásra javasolja a bérleti szerződést.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2017.(I.25.) határozat

Baks Községi Önkormányzat képviselő testülete megtárgyalta a Baks 768. hrsz.-on nyilvántartott ingatlanból 2000 m² térítésmentes használatba vétele bivalyrezervátum kialakítása céljából tárgyú előterjesztést. A képviselő testület jóváhagyja a bivalyrezervátum létrehozását, amely érdekében hozzájárul a Baks 768. hrsz.-on nyilvántartott ingatlanból 2000 m² térítésmentes használatba vételéhez, a terület bekerítéséhez, karám, kifutó létesítéséhez. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a szükséges megállapodásokat az Önkormányzat nevében megkösse, a rezervátum létrehozására irányuló egyeztetéseket lefolytassa, az ehhez szükséges intézkedéseket megtegye.

A határozatról kivonaton értesítést kapnak:

4. Búza Zsolt polgármester;
5. Dr. Faragó Péter mb. jegyző
6. irattár

Búza Zsolt polgármester: a következő előterjesztés a Baks külterületi út fejlesztése, amely a Levelényi út fejlesztése az ott gazdálkodó gazdák bevonásával. az egyik gazdálkodó megkeresett, hogy adjuk be pályázatot az út felújítására, amely 10 % önerőt, és 90% pályázati intenzitást jelent. Ez körülbelül 15 millió Ft önerőre lenne, szükség javasolja, hogy a képviselő testület egyetért, adjuk be a pályázatot, úgy az önkormányzat semmilyen önerőt nem biztosít, az önerőt az érintett gazdák adják össze. Bár nem lehet, hogy nyerünk, mert az indikátorok hiányoznak.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

10/2017.(I.25.) határozat

Baks Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Baks külterületi út fejlesztésére pályázat beadása ” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő – testület támogatja, hogy Baks Községi Önkormányzat támogatási kérelmet nyújtson be a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” című felhívásra, annak 1. célterületére vonatkozóan.
2. A támogatási kérelemben megjelölt fejlesztés
1. célterület esetén: Baks, Levelényi út földút szilárd burkolatának felújítása.
3. 1. célterület esetén az érintet hrsz-ok_ 0335,
4. A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósításához szükséges önerőt a támogatási kérelem alapján biztosítja legfeljebb 13.000.000 Ft erejéig.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat előkészítésére és benyújtására az ehhez szükséges szerződések megkötésére, megállapodások aláírására.

A határozatról kivonaton értesítést kapnak:

1. Búza Zsolt polgármester;
2. Dr. Faragó Péter – mb. jegyző
3. Gazdálkodási Csoport

Búza Zsolt polgármester: A következő előterjesztésben az AROMA szociális szövetkezeetről. Amikor beadtuk a pályázatot nem gondoltunk, hogy a kormány milyen mértékben fogja a béreket emelni. A pályázat beadásakor minden a minimálisra volt csökkentve, és a bérek megemelésével 3 relációt lát a megoldásra. az első hogy az önkormányzat éves szinten a megemelkedett bérek alapján 3-5 millió Ft- ot belepótol a pályázatba 3 -4 éven keresztül. A másik, hogy nem írjuk alá a pályázatot. A harmadik lehetőség, hogy átadja egy másik önkormányzatnak ezt a pályázatot, úgy hogy a másik Önkormányzat ezt teljes mértékbe átveszi. A harmadik alternatívát javasolnám. Nógrádi Zoltánnal folytatott megbeszélés alapján a mórashalmi önkormányzat átvenné a pályázatot.

Dr. Faragó Péter mb. jegyző: Elmondja, hogy a Mórashalmiak, ha át tudják formálni az ő igényeik szerint, erről igazolást kapnak, és kötnek egy háromoldalú szerződést, amely a 2 önkormányzat és az AROMA szociális szövetkezet között köttetik.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

11/2017.(I.25.)

határozat

A képviselő testület egyhangúak elfogadta, hogy átadja Mórashalomnak a Szociális Szövetkezetet.

A határozatról kivonaton értesítést kapnak:

4. Búza Zsolt polgármester;
5. Dr. Faragó Péter – mb. jegyző

Búza Zsolt polgármester: egy kérelem érkezett, Füredi Zsuzsanna részéről, hogy Rostás Kálmán odaköltözhöz-e a bérlakásba

12/2017.(I.25.)

határozat

A képviselőtestület nem fogadta el a kérelmet.

A határozatról kivonaton értesítést kapnak:

- Búza Zsolt polgármester;
Dr. Faragó Péter – mb. jegyző

Búza Zsolt polgármester: egy kérelem érkezett, Lakatos Norbert részéről, hogy Lakatos Adrián odaköltözhöz-e a bérlakásba. a Ceglédi Gyámhivatal jóváhagyta, hogy Lakatos Adrián kiskorút Lakatos Norbert nevelje tovább.

13/2017.(I.25.)

határozat

A képviselőtestület elfogadta a kérelmet.

A határozatról kivonaton értesítést kapnak:

- Búza Zsolt polgármester;
Dr. Faragó Péter – mb. jegyző

Mihályné Tóth Margit képviselő: Maltesics László kereste meg, hogy egy nagy csap van ott előttük.

Búza Zsolt polgármester: Jeleztük az 5 ös divízió elnökének, és ez az Alföldvízhez tartozik.


Mihályné Tóth Margit képviselő: Tájékoztatást szeretne a személyi változásokkal kapcsolatba.

Búza Zsolt polgármester: Molnár Irén közös megegyezés alapján tavaly decemberben ment el, Ormádiné Kócsó Anikó lemondott a köztisztviselői jogállásáról. Két állományban lévő kolléga betegállományban van. Harangozóné Pálnok Orsolya is lemondott, közös megegyezéssel február 5 -étől fog elmenni, és továbbra is pályázatíróként fog részt venni, csak vállalkozóként. Gömöri Ágnes lesz a gazdasági csoportvezető, Néma Norbert helyett Hajnalné Tóth Zsuzsanna fogja betölteni. Lép János hivatalosan, mezőőr, és településőr lesz jelen. Február 1- től állandó jegyző lesz.

Búza Zsolt polgármester: Köszöni a képviselő társainak és meghívott vendégének a megjelenést. Az ülést bezárja.


Búza Zsolt
polgármester




Dr. Faragó Péter
mb. jegyző